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Шановний пане Іване!

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 
розглянуло Ваш інформаційний запит від 06.04.2023 б/н щодо надання 
інформації про стан розроблення проєктів, передбачених пунктами 290, 389, 390, 
392, 533, 537, 539, 540, 543, 544 Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік та в 
межах компетенції повідомляє.

Кроком 290 Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, затвердженим 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 березня 2023 р. № 221-р, 
передбачено розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проектів 
постанов Кабінету Міністрів України з метою реалізації Закону України “Про 
управління відходами”, зокрема щодо: затвердження Порядку зарахування 
коштів на спеціальний рахунок, використання зазначених коштів і здійснення 
контролю за їх витрачанням; затвердження Порядку здійснення контролю за 
виконанням інвестиційних програм у сфері управління побутовими відходами, а 
також граничного рівня вартості інвестицій, які можуть залучатися за 
інвестиційними програмами; внесення змін до Правил надання послуг з 
поводження з побутовими відходами, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1070; внесення змін до Порядку 
проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 р. 
№ 1173; внесення змін до Порядку формування тарифів на послуги з поводження 
з побутовими відходами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 26 липня 2006 р. № 1010.

Разом з тим постановою Кабінету Міністрів України від 02 грудня 
2022 року № 1343 «Деякі питання оптимізації системи центральних органів 
виконавчої влади» (далі – постанова № 1343) було прийнято рішення про 
реорганізацію Міністерства розвитку громад та територій України шляхом 
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приєднання до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 
України. Згідно з пунктом 3 постанови № 1343 Міністерству розвитку громад, 
територій та інфраструктури України були передані функції та повноваження 
Міністерства розвитку громад та територій України.

Відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України 
від 17 грудня 2022 року № 1400 «Деякі питання діяльності центральних органів 
виконавчої влади» 19 лютого 2023 року втратила чинність постанова Кабінету 
Міністрів України від 30 квітня 2014 року № 197 «Про затвердження Положення 
про Міністерство розвитку громад та територій України» (із змінами). 

Впродовж періоду реорганізації Міністерства були розроблені проєкти 
постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження правил надання 
послуги з управління побутовими відходами», «Про затвердження Порядку 
проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення 
побутових відходів», «Про затвердження Порядку визначення суб’єктів 
господарювання на здійснення операцій з відновлення та видалення побутових 
відходів», «Деякі питання виконання інвестиційних програм у сфері управління 
побутовими відходами», «Про затвердження порядку зарахування коштів на 
поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення 
розрахунків за інвестиційними програмами, використання зазначених коштів і 
здійснення контролю за їх витрачанням у сфері управління побутовими 
відходами» та «Про затвердження Порядку формування тарифів на послугу з 
управління побутовими відходами».

Наразі зазначені проєкти нормативно-правових актів знаходяться на 
опрацюванні структурними підрозділами Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України. Після їх опрацювання та підписання Віце-
прем’єр-міністром з відновлення України – Міністром розвитку громад, 
територій та інфраструктури України проєкти постанов Кабінету Міністрів 
України будуть оприлюднені на офіційному сайті Мінінфраструктури та 
направлені на погодження до заінтересованих органів у відповідності до 
регламентних вимог.

З повагою
Заступник Міністра  Олександр БУТЕНКО

Божко О.А.
тел.: 351 46 16


